



В Республике Татарстан местная жительница подозревается в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 34-летней Гулии Салимзяновой. Она подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. ч. 3, 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество). По версии следствия, в марте 2013 года Салимзянова (до замужества Максудова) предложила жителю Казани поспособствовать в выделении ему жилья по социальному найму с последующей приватизацией. При этом она сообщила, что для выделения однокомнатной квартиры он должен передать ей 600 тыс. рублей, а трехкомнатной – 1,7 млн. рублей. В результате получив от мужчины 2,3 млн рублей, она пообещала, что по истечении двух недель ему будут выделены две квартиры. Однако в дальнейшем Салимзянова никаких мер для приобретения жилья не предпринимала и деньги не вернула. Следствие полагает, что с конца 2012 по август 2013 года Салимзянова аналогичным образом похитила у граждан более 7 млн. рублей. Ранее женщина была осуждена за совершение аналогичных преступлений к 5 годам лишения свободы с отсрочкой приговора. Свою причастность к совершению преступления женщина признала частично. Проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Гражданам, пострадавшим от действий Салимзяновой (Максудовой) необходимо обращаться по телефонам: 221-73-67.

14 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/685282>